

МЫ ЕЩЕ ВСТРЕТИМСЯ С ВАМИ



прошли в Омске, доставили нам, артистам, много радости. Очень приятно, когда видишь публику, которая живо и правильно реагирует на каждый исполненный номер, обнаруживая свою большую культуру. И поэтому от всего сердца повторяю я слова старой песни: «Я надеюсь, что мы еще встретимся с вами».

Недавно исполнилось 30 лет со дня создания нашего оркестра. Все эти годы мы последовательно старались популяризовать советскую эстрадную музыку, настойчиво боролись с дурными западными влияниями. К сожалению, некоторая

часть молодежи считает, что джаз-оркестр обязательно должен подражать пустой, формалистической музыке, которую Горький назвал «музыкой толстых». На самом же деле это далеко не так. Оркестр — только инструмент, на котором можно исполнять совершенно различные вещи. И мы стараемся, чтобы в нашем исполнении звучала жизнеутверждающая отечественная музыка, чтобы наша песня «строить и жить помогала».

Я от всей души желаю омской молодежи постоянно расширять свой музыкальный кругозор. Не надо думать, что за пре-

делами так называемой «легкой музыки» кончается радость. Нужно любить и понимать всякую музыку, и люди, которые не хотят слушать серьезной музыки, лишают себя очень многого. Я желаю молодым омичам не увлекаться западными джазовыми мелодиями, которые неизбежно выработывают дурной вкус, советую больше обращать внимания на лучшие образцы советской и зарубежной музыки.

И самое главное — я горячо желаю омской молодежи больших успехов в жизни, работе и учебе.

Леонид УТЕСОВ,
народный артист РСФСР.

Молодой эстрады
г. Омск

24 ДЕК 1958